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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1 

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

Найдите значение выражения 

(
5

7
−

3

7
) :

2

21
. 

Ответ: ___________________________. 

В летнем лагере 249 детей и 28 воспитателей. В одном автобусе можно 

перевозить не более 45 пассажиров. Какое наименьшее количество таких 

автобусов понадобится, чтобы за один раз перевезти всех из лагеря в город? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) площадь города Санкт-Петербурга 1) 420 кв. м 

Б) площадь одной стороны монеты 2) 400 кв. мм 

В) площадь поверхности тумбочки 3) 1439 кв. км 

Г) площадь баскетбольной площадки 4) 0,2 кв. м 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

2 

1 

3 

А Б В Г 
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На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Нижнем 

Новгороде за каждый месяц 1994 года. По горизонтали указываются месяцы, 

по вертикали – температура в градусах Цельсия. 

Определите по диаграмме наибольшую среднемесячную температуру в 1994 

году. Ответ дайте в градусах Цельсия. 

Ответ: ___________________________. 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён прямоугольный 

треугольник. Найдите длину его большего катета. 

Ответ: ___________________________. 

Цена на электрический чайник была повышена на 10% и составила 2750 

рублей. Сколько рублей стоил чайник до повышения цены? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите 

sin 𝑥, если cos 𝑥 = −
√15

4
и 90° < 𝑥 < 180°. 

Ответ: ___________________________. 

Среднее квадратичное трёх чисел 𝑎, 𝑏 и 𝑐 вычисляется по формуле  

𝑞 = √
𝑎2+𝑏2+𝑐2

3
. Найдите среднее квадратичное чисел √2, 3 и 17. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

(
1

3
)

𝑥−9

=
1

9
. 

Ответ: ___________________________. 

От столба высотой 12 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 

3 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 12 м. Найдите 

длину провода. Ответ дайте в метрах. 

Ответ: ___________________________. 

Вероятность того, что стекло мобильного телефона разобьётся при падении 

на твёрдую поверхность, равна 0,84. Найдите вероятность того, что при 

падении на твёрдую поверхность стекло мобильного телефона не разобьётся. 

Ответ: ___________________________. 
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4 
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Для группы иностранных гостей требуется купить 13 путеводителей. 

Нужные путеводители нашлись в трёх интернет-магазинах. Цена 

путеводителя и условия доставки всей покупки приведены в таблице. 

Во сколько рублей обойдётся наиболее дешёвый вариант покупки с 

доставкой? 

Ответ: ___________________________. 

В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает 
1

2
 высоты. 

Объём сосуда 1600 мл. Чему равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в 

миллилитрах. 

Ответ: ___________________________. 

На графике изображена зависимость частоты пульса гимнаста от времени в 

течение и после его выступления в вольных упражнениях. На 

горизонтальной оси отмечено время (в минутах), прошедшее с начала 

выступления гимнаста, на вертикальной оси – частота пульса (в ударах в 

минуту). 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику пульса гимнаста на этом интервале. 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 4-5 мин 1) частота пульса упала до 110 уд./мин. 

Б) 5-6 мин 2) частота пульса упала ниже 80 уд./мин. 

В) 6-7 мин 3) частота пульса достигла максимума за 

всё время выступления и после него 

Г) 7-8 мин 4) частота пульса росла на всём 

интервале 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

12 

13 

14 

А Б В Г 
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На окружности радиуса 3 взята точка 𝐶. Отрезок 𝐴𝐵 − диаметр окружности, 

𝐴𝐶 = 4√2. Найдите 𝐵𝐶. 

Ответ: ___________________________. 

Сторона основания правильной треугольной призмы 𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1 равна 4, а 

высота этой призмы равна 4√3. Найдите объём призмы 𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1. 

Ответ: ___________________________. 

На координатной прямой отмечены точки 𝐴, 𝐵, 𝐶 и 𝐷. 

Число 𝑚 равно log5 4. 

Установите соответствие между указанными точками и числами в правом 

столбце, которые им соответствуют. 

ТОЧКИ ЧИСЛА 

𝐴 1) 4 − 𝑚 

𝐵 
2)  −

2

𝑚
 

𝐶 3) √𝑚 + 1 

𝐷 4) 𝑚2 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

Ответ:  

Среди жителей дома №23 есть те, кто работает, и есть те, кто учится. А также 

есть те, кто не работает и не учится. Некоторые жители дома №23, которые 

учатся, ещё и работают. Выберите утверждения, которые верны при 

указанных условиях. 

1) Хотя бы один из работающих жителей дома №23 учится. 

2) Все жители дома №23 работают. 

3) Среди жителей дома №23 нет тех, кто не работает и не учится. 

4) Хотя бы один из жителей дома №23 работает. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

15 

16 

17 

𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 

18 
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Найдите пятизначное число, кратное 25, любые две соседние цифры 

которого отличаются на 2. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 12 км, одновременно 

в одном направлении стартовали два автомобиля. Скорость первого 

автомобиля равна 101 км/ч, и через 20 минут после старта он опережал 

второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго автомобиля. 

Ответ дайте в км/ч. 

Ответ: ___________________________. 

Квас на разлив можно купить в бутылках, причём стоимость кваса в бутылке 

складывается из стоимости самой бутылки и кваса, налитого в неё. Цена 

бутылки не зависит от её объёма. Бутылка с квасом объёмом 1 литр стоит 40 

рублей, объёмом 2 литра – 75 рублей. Сколько рублей будет стоить бутылка 

кваса объёмом 3 литра? 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

21 

20 

19 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 3 

2 7 

3 3241 

4 16 

5 6 

6 2500 

7 0,25 

8 10 

9 11 

10 15 

11 0,16 

12 3780 

13 200 

14 4312 

15 2 

16 48 

17 2431 

18 14 

19 
97975 или 57975 или 97575 или 

57575 или 53575 или 13575 

20 65 

21 110 

https://youtu.be/LTFez1N39Ww?t=141
https://vk.com/doc58903574_522968972?hash=96688bdd89bf3c3ce6&dl=2376a0354713bad542
https://youtu.be/6GQy4pirVNk?t=939

